

**ТАБЛИЦЯ ПРОПОЗИЦІЙ**  
**за результатами громадського обговорення освітньо-професійної програми Середня освіта (Математика. Інформатика)**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю А4 Середня освіта (Математика) для 2025 року вступу**

<b>ППІ члена групи забезпечення /стейкголдера</b>	<b>Посада та місце роботи</b>	<b>Рекомендації/зауваження</b>	<b>Реакція групи розробників</b>
Центр якості освіти	СумДПУ ім А. С. Макаренка	Узгодити загальні компетентності, професійні компетентності із Професійним стандартом «Вчитель закладу загальної середньої освіти» (від 29.08.2024р.).	Зменшено кількість загальних компетентностей (з 10 зроблено 9), зменшено кількість професійних компетентностей (з 15 зроблено 14), приведено їх у відповідність до професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти».
Група розробників	СумДПУ ім А. С. Макаренка	Переглянути матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми.	Враховано та уточнено матриці.
Центр якості освіти	СумДПУ ім А. С. Макаренка	Узгодити програмні результати навчання із Професійним стандартом «Вчитель закладу загальної середньої освіти» (від 29.08.2024р.).	Збільшено кількість ПРЗ (з 7 зроблено 10), зменшено ПРУ (з 14 зроблено 13), збільшено ПРА (з 2 зроблено 3), приведено їх у відповідність до професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти».
Група розробників	СумДПУ ім А. С. Макаренка	Переглянути матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.	Враховано та уточнено матриці.
Викладачі загально університетських дисциплін	СумДПУ ім А. С. Макаренка	Переглянути матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми ОК1, ОК2, ОК4-ОК9.	Враховано та уточнено матриці.
Викладачі загально університетських дисциплін	СумДПУ ім А. С. Макаренка	Переглянути матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми ОК1, ОК2, ОК4-ОК9.	Враховано та уточнено матриці.

Рецензент Кульчицька Н.В.	завідувач кафедри математики та інформатики і методики навчання Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника	Узгодити шифр галузі знань та спеціальності відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 1021 від 30.08.2024 р. «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти».	Враховано та уточнено шифр галузі знань та спеціальності.
Рецензент Кульчицька Н.В.	завідувач кафедри математики та інформатики і методики навчання Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника	Переглянути та уточнити інтегральну компетентність	Враховано та уточнено інтегральну компетентність
Рецензент Москаленко О.А.	доцент кафедри загальної фізики і математики Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка	Уточнити ПРЗ9, ПРУ5, ПРК3, ПРА2.	Враховано частково
Рецензент Мороз Ю.М.	директор комунальної організації (установи, закладу) «Шостинська гімназія Шостинської міської ради Сумської області»	Уточнити назви ОК 14 «Шкільний курс інформатики» та ОК 20 «Елементарна математика», так, щоб чітко прослідковувалося спрямування на основну школу. Збільшити кредити на ОК 21 «Методика навчання математики»	Залишено без змін з метою оптимізації назв ОК. Залишено без змін, щоб не створювати дисбаланс в обсягах математичної та інформатичної підготовки.

